Подача Заявителями заявок и документов на технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям ООО «Каскад-Энергосеть» классом напряжения до 10 кВ включительно осуществляется  посредством направления всех необходимых документов, подготовленных в соответствии с Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861., в филиалы ООО «Каскад-Энергосеть» по следующим субъектам Российской Федерации:

Московская область: 109028, г. Москва, Подколокольный пер., 13/5, стр. 1, тел. +7(495) 514-20-10 +7(495) 514-20-09 Генеральный директор Чесноков Александр Геннадьевич
Калужская область: 248008, г. Калуга ул. Механизаторов, 38, каб. № 8 тел. (4842) 716 118 Лысова Анна Викторовна

Заявитель несет ответственность за достоверность и полноту прилагаемых к заявке документов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Сетевая организация обязана обеспечить принятие заявок и прилагаемых документов от заявителей и возможность получения заявителем сведений об основных этапах обработки заявок юридических и физических лиц и индивидуальных предпринимателей на технологическое присоединение к электрическим сетям, включая информацию о дате поступления заявки и ее регистрационном номере, направлении в адрес заявителей подписанного со стороны сетевой организации договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям и технических условий, о дате заключения договора, о ходе выполнения сетевой организацией технических условий, о фактическом присоединении и фактическом приеме (подаче) напряжения и мощности на объекты заявителя, а также о составлении и подписании документов о технологическом присоединении.
